

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.04.2017

**ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ КОНФЕРЕНЦИЮ ПО ВОПРОСАМ
АНТИМОНОПОЛЬНОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ**

ПАО «ЛУКОЙЛ» провело VIII международную конференцию работников организаций Группы, посвященную актуальным тенденциям развития антимонопольного регулирования, в том числе, снижению рисков нарушений законодательства о конкуренции в странах присутствия Компании.

В ходе мероприятия, в котором принял участие начальник Управления ТЭК Федеральной антимонопольной службы Дмитрий Махонин, юристы ведущих консалтинговых фирм выступили с докладами об актуальных практиках применения антимонопольного законодательства.

«Восьмая международная конференция, посвященная вопросам взаимодействия с антимонопольными органами, является очередным шагом на пути повышения культуры и навыков конкурентного ведения бизнеса, площадкой для обмена опытом по актуальным проблемам коммерческой и торговой практики», – отметил Первый вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Владимир Некрасов.